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Ata da 43ª Quadragésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período da Décima Legislatura. Realizada em 

02/03/2026 dois de março de dois mil e vinte e seis, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências 

da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes; 

Sob a Presidência em exercício do Excelentíssimo Senhor Vereador Juvenal Belo da Hora, que deu início aos 

trabalhos solicitando a chamada nominal dos Vereadores: estiveram presentes: Carlos Alves da Silva, Daniel 

Nonato Paz, Fernando dos Reis Gerhard, Gevan Pires Barbosa, Jonas Neves de Castro e Juvenal Belo da Hora e 

ausentes sob portaria de viagem: Adílio Antônio de Lima, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, 

Éber José da Silva e Marcos Antonio Alves Lima. Após a chamada foi constatado quórum regimental para 

abertura dos trabalhos, então o Senhor Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, às 08:15h oito horas e 

quinze minutos, declarou aberta a Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Décima 

Legislatura, na sequência sugeriu a dispensa da leitura da ata da Sessão anterior, pondo em discussão e 

deliberação, sendo aprovada por unanimidade e determinou que havendo a necessidade, fosse encaminhada a 

cópia ao gabinete de cada parlamentar. Adiante, o Senhor Presidente demandou a leitura da Pauta desta sessão, 

as quais foram lidas na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 005/2026 – CG – Encaminhamento de Convite para 

acompanhamento em Agenda Institucional. CONVITE – Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do 

Amazonas - Convite para Solenidade de Posse no cargo de Defensor Público Geral, Biênio 2026-2028, do 

Excelentíssimo Senhor Rafael Monteiro Barbosa. OFÍCIO Nº 017/2026 – SEMAD – Encaminhamento de 

Arquivos de Licitações. OFÍCIO Nº 004/2026 – SEMFA – Audiência Pública. OFÍCIO Nº 0018/2026 – EEPMCL 

– Lista dos alunos com menção nas OBMEP 2025. Após a leitura da Pauta, o Senhor Presidente em exercício 

solicitou a inscrição de oradores para que fizessem uso da tribuna, colocando-a em disposição. A Tribuna esteve 

à disposição pelo tempo regimental de dez minutos, do Vereador Jonas Neves de Castro, que cumprimentou os 

colegas vereadores em nome do Sr. Presidente em exercício, público presente e quem acompanhava pela internet; 

logo falou das inúmeras cobranças dessa Casa sobre os quebra-molas na Av. Transamazônica, que finalmente 

estão sendo construídos, o que pode diminuir o número de acidentes naquele trecho que compreende a Praça da 

Lagoa; solicitou então, envio de ofício parabenizando o executivo municipal pela obra e ensejou pleiteando 

reiteração de pedido já feito antes, para a construção de rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com 

necessidades especiais, na Praça da Lagoa; solicitou envio de ofícios de agradecimento; ao Deputado Estadual 

Rozenha pelo envio de emenda parlamentar para a compra de cestas básicas que estão sendo distribuídas às 

famílias carentes do município; à secretaria de Assistência Social e ao Executivo que estão realizando a ação da 

distribuição das cestas; o Vereador Carlos Alves solicitou aparte e requereu a inclusão no ofício que pede rampa 

de acesso na Praça da Lagoa, que também seja construída uma na Casa de Apoio em Manaus, com o mesmo 

intuito, facilitar o acesso dos PCDs; o Vereador Jonas concordou e pediu envio de mais ofícios, dessa vez para o 

Secretário de Educação do Município e aos gestores das Escolas municipais, parabenizando pelo início do ano 

letivo, tanto na sede, quanto no interior, observando que no km 30 da Estrada Nova já se iniciaram os trabalhos 

pedagógicos; e, sem mais nada e expor, desejou uma semana abençoada e um bom dia a todos, encerrando sua 

fala. Seguindo os trabalhos, o Presidente em exercício solicitou envio de ofícios ao DNIT, CMM e executivo 

Municipal com o objetivo da manutenção de um trecho da BR-230, logo após a balsa do Sucunduri, onde se 

formou um barreiro extenso e está dificultando o tráfego no local; e seguida, demandou a leitura da ordem do dia, 

a qual foi lida na seguinte sequência: REQUERIMENTO Nº 001/2026 – GVGPB – Moção De Congratulação A 

Alunos De Apuí, Destaques Na Olimpíada Brasileira De Matemática Das Escolas Públicas Em 2025, que após 

lido, foi colocado em discussão, seguido de deliberação, sendo aprovado por todos vereadores presentes. 

REQUERIMENTO Nº 001/2026 – GVCAS – Moção de Pesar, que após lido, foi colocado em discussão, na 

discussão foi requisitado a inserção do nome do Vereador Juvenal Belo da Hora para tornar o requerimento e a 
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moção conjuntos, na deliberação foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar a Sessão, o Sr. Presidente em 

exercício solicitou envio de ofícios ao executivo Municipal e à SEMOB, pedindo para que, quando iniciarem 

uma obra de recuperação de uma determinada vicinal, terminem o serviço por completo antes de retirar as 

máquinas do setor, sem deixar o trabalho pela metade, e a população ficará feliz com o trabalho concluído. Por 

fim, nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício sob a proteção de Deus, às oito 

horas e trinta e quatro minutos, declarou encerrada a Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo 

Período da Décima Legislatura. E para constar, eu Rondson Sousa Nogueira, Assistente Taquigráfico, lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

em dois de março de dois mil e vinte e seis. 
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